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Matematyka

Spr z matmy

Poziom trudnosci: Sredni

1. lle wynosi liczba pi?
o A-2,7182
o B-3,4171
o C-3,1417
o D-2,1827

2. podstawa logarytmu naturalnego wynosi? (e)
o A-2,1827
o B-2,7182
o C-3,1416
oD-3,1614

3. 77421
o A-3857
o B-2027
o C-2817
o D -2947

4. Ktéra liczba jest podzielna przez 77?
o A-5894
o B-5895
o C-5896
o D -5897

. Ktére z wymienionych liczb nie moga by¢ bokami tréjkata pitogarejskiego?
oA-6 8 10

ocB-7 24 25
cC-8 15 18
oD-9 12 15
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6. Za 3 lata Grze$ bedzie 3 razy starszy niz 3 lata temu. ile lat ma Grzes?
o A-1

ocB-3
cGC-6
oD-9

7. Cegta wazy 1 kg i pol cegty. lle wazy cegta?
o A -zalezy od cegty
o B-1kg
o C-2kg
o D - nie da sie obliczyc

8.23/57 * 56/24 +11/111 =7
o A-1,161210900...
o B-1.161210900...
o C-1,040619567...
o D-1.040619567...
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